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FESTIVALUL “SINAIA FOREVER” EDIŢIA A XVIII - A 

“LA 4 ACE” 

 Primăria oraşului Sinaia organizează în perioada 23-25 septembrie 2011 cea de a XVIII - a ediţie a 

Festivalului “Sinaia Forever”. Festivalul “Sinaia Forever” a devenit demult o tradiţie, fiind cel mai important 

eveniment al oraşului Sinaia şi totodată un brand al oraşului. 

 Vlad Oprea, Primarul oraşului Sinaia: “ Aşa cum v-am obişnuit în ultimii ani şi pentru ediţia de 

anul acesta am ales o temă potrivită oraşului nostru. Sinaia este un oraş creat din, cu şi pentru eleganţă 

şi îmi doresc ca prin atitudinea lor, participanţii la festival să genereze reacţii la 4 ace care pot schimba 

Lumea. Festivalul „Sinaia Forever” a ajuns la frumoasa vârstă a majoratului pe care vă invit să o 

sărbătorim împreună.” 

Pe Bulevardul Carol I cadrul imaginar creat îţi poartă paşii pe Bulevardul ACELOR, unde în 

cele 3 zile de manifestări, la fiecare ac eşti aşteptat de ateliere cu activităţi interactive care te vor provoca 

să-ţi schimbi atitudinea. O să vezi un bulevard plin cu decoruri ziua, iar noaptea plin de lumină colorată. 

ACUL 1- Zona ATITUDINII 

Bine ai venit, trage aer curat şi tare de munte în piept, aruncă o privire peisajului tomnatic din Bucegi şi fă 

primul pas în Zona ATITUDINII. Cercetaşii României îţi arată prin activităţile lor cum să îţi câştigi 

RESPECTUL, cum să îţi răspunzi la întrebarea CINE SUNT?, cum să îţi înţelegi ISTORIA, cum să trăieşti în 

FREE ZONE făcând sport, cum să iubeşti şi să arăţi in LOVE, cum CREDINŢA  te ajută şi cum EDUcaţia îţi 

construieşte drumul în viaţă.  

RESPECTUL – te invităm la ateliere în care învăţăm să avem respect faţă de sine, faţă de ceilalţi, faţă de 

societate şi faţă de natură. 

CINE SUNT? – acordă-ţi câteva minute de sinceritate pentru a te redescoperii pe tine însuţi. 

ISTORIA – oraşului şi a festivalului - remember Sinaia. 

FREE ZONE – încearcă aventura la panoul de escalada, însă nu rata nici podul maimuţei şi demonstraţiile de 

şah, karate, role şi tenis de masă 

LOVE – vino să te căsătoreşti sau să divorţezi pentru o zi, să faci declaraţii de dragoste, să zâmbeşti şi să fii 

îmbrăţişat.  

CREDINŢA- dedică-ţi puţin timp, transmite câteva gânduri bune, încarcă-te cu o stare de bine. 

EDUcaţia – şcolile sinăiene, Umbrela Verde, Noaptea Cercetătorilor, Cercetaşii României şi alte ONG-uri te 

aşteaptă pentru a te ajuta să te descurci în societate. 



 
 

 

 

ACUL 2- Zona „BUNULUI GUST” 

După ce ţi-am ridicat întrebări şi sperăm că ţi-am dat un pic de atitudine, te supunem la un duş rece, te 

punem faţă în faţă cu Zona “BUNULUI  GUST”. Te invităm la masă şi te lăsăm să alegi dintre mâncărurile şi 

băuturile româneşti. 

ACUL 3- Zona TĂRGULUI TRADIŢIILOR 

La desert îţi oferim un tur în Zona TĂRGULUI TRADIŢIILOR unde meşteşugari din toată ţara îţi arată cum 

se poate mânca natural şi sănătos, muncind şi trăind autentic. 

ACUL 4- Zona CULTURII 

Muzica live, spectacolele de teatru şi expoziţii de pictură şi fotografie te invită să-ţi pui un “ultim ac” -ZONA 

CULTURII. În Parcul “Dimitrie Ghica” şi Casinoul Sinaia vom avea parte de peste 100 de artişti, de la 

sunetele Filarmonicii Braşov până la Mircea Vintilă & Brambura, Bere Gratis, Cargo şi Ştefan Bănică Jr. 

Împlinim 18 ani, suntem MAJORI, de aceea în premieră pentru o zonă de munte, dăm o petrecere nocturnă 

în aer liber - Parcul “Dimitrie Ghica” - unde DJ-ii îşi vor face de cap. 

- în Parcul “Dimitrie Ghica” care va răsuna de muzică, vei vedea jocuri de lasere şi artificii.  

- pe Bulevardul Carol I, vor avea loc ceremonii de deschidere şi închidere (lasere, tunuri de lumină, 

jocuri de artificii). 

 Pe întreaga perioadă de organizare şi desfăşurare a festivalului accesul autoturismelor pe 

bulevardul din centrul oraşului este interzis, circulaţia se va desfăşura doar pe varianta DN1. 

 Pe Bulevardul Carol I circulaţia va fi închisă începând de miercuri, 21 septembrie, ora 14,00 până 

luni, 26 septembrie ora 06,00, iar pe strada Octavian Goga circulaţia va fi închisă de joi, 22 septembrie, ora 

08,00 până duminică, 25 septembrie ora 24,00. 

 Numărul mare de participanţi, peste 50 000 înregistrat în anii anteriori ne motivează şi ne determină 

să nu renunţăm la demersul nostru de a promova cultura şi bunul gust.  

 Ca în fiecare an, ne dorim ca turiştii care vin la Sinaia pentru a sărbători zilele oraşului împreună cu 

sinăienii să petreacă cât mai plăcut cele trei zile de festival.      
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